

# 欠债48万,借贷男杀害放贷人

## 烟台警方奋战二十昼夜破获杀人碎尸案

本报记者 侯艳艳  
通讯员 周福基

50岁的放贷人神秘失踪两个月,家人报警。警方调查取证,一起手段残忍的杀人碎尸案浮出水面。而犯罪嫌疑人,是欠债48万元的借贷男子。

### 儿子失踪俩月 父亲报警

50岁的陈树军是名单身汉,与父亲陈连成住在烟台芝罘区一栋老旧居民楼里。今年5月中旬,陈树军与父亲因家庭琐事发生争吵,外出后一直未归。陈树军的朋友高某说,5月23日晚上8点多,陈树军邀他去喝酒,他感觉陈树军已经喝多了,就拒绝了。24日,他给陈树军打电话,电话没有打通。

7月22日,陈树军失踪两个月后,陈连成到芝罘公安分局刑侦大队报了案。

陈连成回忆,儿子失踪后不久,有个男子来家帮儿子取身份证等东西,说陈树军要到南方去发展。陈连成记不清来取东西男子的模样,他只记得儿子房间上了锁,这男子打电话找开锁公司来开了锁。

民警查询陈树军的银行账户发现,陈树军的银行存款被一名男子分多次从取款机上取走。



犯罪嫌疑人赵刚被抓获。(警方供图)

### 民警发现受害人血迹

民警调取查看陈家附近的监控录像,当日确实有人在陈家门口叫来开锁工,开锁公司记录了男子的手机号,经查询,手机号主是芝罘区一名叫赵刚的男子。

陈树军的记事本上有两个人名,标注着赵刚借款48万元,张某借款20万元。民警立即对赵刚和张某进行调查。

民警调取了赵刚的照片,找来开锁工辨认,开锁工一眼就认出照片上的赵刚就是要求上门开锁的男子。而监控录像上,从ATM机上取款的人也是赵刚。

民警找到张某,张某说,“6月11日,一个光头男曾拿着欠条向我催账。光头男自称是陈树军派来收账的,说话带有蓬莱口音。”张某还对民警说,赵刚经常去南洪街附近买彩票,一买就是成百上千元。

民警在彩票店调查了解到,赵刚经常买彩票,曾是店里的大客户。在彩票店主帮助下,民警找到了赵刚所住的居民楼。赵刚曾住在3楼,今年7月份搬走了。房子已经重新装修过,民警在房东地下室的门边,找到了装修前的厨房门,在门上发现了血迹。DNA化验结果确认,门上的血正是陈树军的。

经调查,赵刚搬家后住在芝罘区上夼西路一栋居民楼。有群众反映,5月26日,赵刚曾用轿车往老家莱州运送过两个纸箱。民警找到轿车车主李某,李某说,26日早晨,他开车到南洪街赵某的住处,帮他搬了两纸箱东西。纸箱用胶带封得十分严实。

民警推测,赵刚杀害陈树军后,把尸体送回老家掩埋。民警还调查了解到,帮人要债的“光头男”,是赵刚的外甥女婿。

### 杀人碎尸 埋于樱桃园

8月12日,民警兵分三路,将赵刚、赵刚的三哥和外甥女婿抓获。

赵刚的三哥交代了帮弟弟掩埋过纸箱,带着民警找到掩埋纸箱的樱桃园,经过挖掘,纸箱内装的正是已被肢解成碎块的尸体。

在审讯室,赵刚拒不交代。在得知三哥被抓,在樱桃园内挖出纸箱时,赵刚心理防线瓦解。“这跟我哥没关系。”赵刚交代,5月23日晚,他趁妻子回老家探亲,约陈树军来家中吃饭,想推迟几天还钱。两人推杯换盏,很快喝高了。赵刚本以为陈树军会答应他推迟几天还钱,谁料陈树军喝多了开始破口大骂,让他当晚就还钱。两人发生争执,大打出手,赵刚从厨房里拿起菜刀向陈树军砍去。陈树军倒在血泊中。赵刚酒醒后,用家中的斧头和匕首将陈树军尸体肢解,用塑料袋装好,装入两个纸箱内,5月26日运往老家三哥的樱桃园掩埋。

赵刚还交代,为了销毁借据等,他铤而走险,假装到陈树军家中取东西,把他屋内欠条和单据全部拿走。随后,他找来剃光头的外甥女婿冒充黑社会,谎称是陈树军派来向欠债人讨债的。

经过民警20个昼夜的奋战,发生在烟台市芝罘区的“5·23”特大杀人碎尸案成功告破。

# SUPREMIYA EYES

黑夜重生 白昼晴艳  
法国希思黎 致臻夜间修护眼部精华露

**全新** 继致臻夜间修护精华露创新上市,法国希思黎以划时代抗老科技再创高峰,全新推出针对眼周肌肤困扰的尖端抗老钜作。运用独家【LC12卓效植物活性复合配方】,在夜间黄金时刻修护岁月痕迹,延缓老化进程。清晨醒来,眼眸重新绽放年轻光彩。夜复一夜,细纹淡化,眼圈明亮,眼周平滑,眼睑逐渐紧致,无惧时光留痕。



致臻夜间修护精华露

致臻夜间修护眼部精华露



敬请关注法国希思黎官方微信,扫描二维码,了解更多信息。  
精彩网上购物: [www.sisley.com.cn](http://www.sisley.com.cn)  
法国希思黎至臻坊社区: [www.sisley-beauty.com.cn](http://www.sisley-beauty.com.cn)  
法国希思黎专柜: 济南贵和购物中心 济南银座商城百货商场